

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoyarskiy, Nizhniy Tagil, and Serov.



Лариса Фечина



Елена Чечунова



Татьяна Мерзлякова



Елена Трескова

Планы на женщин

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев утвердил национальную стратегию действий в интересах «слабого пола»

Елена АБРАМОВА

Документ, разработанный Министерством труда и социальной защиты РФ, рассчитан на период до 2022 года и предусматривает эффективное участие женщин во всех сферах жизни общества.

КСТАТИ

По данным Госстата, в РФ доля женщин в общей численности занятого населения — 49 процентов. Женщин среди членов Совета Федерации Федерального Собрания РФ — 17 процентов, среди депутатов Госдумы — 15,6 процента.

ны оценили подписание столь важного документа в Международном женский день, — сказала «ОГ» Елена Чечунова, руководитель фракции «Единая Россия» в ЗССО.

тей, к счастью, их становится меньше, — сказала нашему изданию Уполномоченный по правам человека в Свердловской области Татьяна Мерзлякова.

Мы попросили известных женщин Среднего Урала прокомментировать стратегию, реализация которой будет осуществляться по нескольким направлениям.

«Создание условий для сохранения здоровья женщин всех возрастов» предполагает повышение доступности и качества оказания медицинской помощи женщинам и девочкам.

— У нас и раньше принимались меры, нацеленные на улучшение положения женщин, — отметила экс-депутат Госдумы, сопредседатель регионального штаба ОНФ в Свердловской области Лариса Фечина.

Мне понравилось, что в стратегии по ряду направлений установлены конкретные критерии, например, по сокращению числа женщин, работающих на вредных производствах, по снижению материнской смертности и числа абортотворений.

«Улучшение экономического положения женщин, обеспечение роста их благосостояния» нацелено на сокращение разницы в оплате труда мужчин и женщин, повышение социальной ответственности работодателей в отношении прекрасной половины.

«Расширение участия женщин в общественно-политической жизни».

— В региональном Заксобрании — всего три женщины-депутата, — подчеркнула заместитель председателя комитета ЗССО по аграрной политике, природопользованию и охране окружающей среды Елена Трескова.

«Профилактика и предупреждение социального неблагополучия женщин и насилия в отношении женщин» подразумевает совершенствование законодательства в отношении тех, кто находится в местах лишения свободы, меры профилактики социального неблагополучия.

— Я много лет было тревогу по поводу отказных де-

Самый большой налог на авто в регионе — 187 тысяч рублей

Мария ИВАНОВСКАЯ

Минпромторг РФ расширил перечень дорогих авто. В обновленный список автомобилей стоимостью более 3 миллионов рублей, владельцы которых заплатят в 2017 году повышенный транспортный налог, теперь входит 909 машин (в 2016 году было 708).



Владельцы 2 800 дорогих автомобилей в Свердловской области заплатили в 2016 году (за 2015-й) в целом 84 миллиона рублей.

— Владелица 2 800 дорогих автомобилей в Свердловской области заплатили в 2016 году (за 2015-й) в целом 84 миллиона рублей.

Добавим, что в перечне Минпромторга к автомобилям стоимостью более 15 миллионов относятся отдельные модели марок Aston Martin, Bentley, Bugatti, Ferrari, Lamborghini, Mercedes Benz, Porsche и Rolls-Royce.

Раскрытие информации в сфере электроэнергетики за 2016 год и за февраль 2017 г. размещено на официальном сайте ООО «ЕЗ ОЦМ-Энерго»

Людмила Бабушкина: «Необходимо наказывать тех, кто нападает на врачей»

Вчера председатель Законодательного собрания Свердловской области Людмила Бабушкина на заседании Совета регионального парламента поручила вице-спикеру Владимиру Вологину и руководителю комитета по социальной политике Вячеславу Погудину подготовить предложения по защите бригад скорой помощи.

Напомним, в начале нынешнего года по всей России прокатилась серия нападений на медработников. Для предотвращения агрессивных действий по отношению к бригадам скорой требуется вмешательство законодателя.

Татьяна БУРДАКОВА

Поздравляем! Мир стал еще красивее: в редакции «ОГ» пополнение. Ольга Кочкина работала в «ОГ» с 2014-го. У нее есть старший сын Игорь, ему 4 года.

АКЦИЯ! Скидка на продукцию Эвалар. 25 лет помогаем вам быть здоровыми. Лора сыворотка с мезороллером, туба 30г. Гепатрин, №60 капс.* Для кожи, волос и ногтей, №60 табл.* Хонда форте, №36 табл.* Ци-Клим, №60 табл.**

ДОКУМЕНТЫ. Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Постановления Правительства Свердловской области. Распоряжение Губернатора Свердловской области. Приказ Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области.